0520205 ©2020 Automaten Hoffmann

—AUTOMATEN —

Automaten Hoffmann
Kicker-Tisch ,,Performer*

Automaten Hoffmann Soccer Table , Performer

Aufbauanleitung/Assembly manual: Art. 3518003 m

Automaten Hoffmann - c/o Sport-Thieme GmbH - Helmstedter StrafSe 40 - 38368 Grasleben, Germany
Tel. +49 5357 181-45 - Fax: +49 5357 181-91 - info@automaten-hoffmann.de - www.automaten-hoffmann.de



Stuckliste | Parts list

# #2 #3 #4
Ny,
P
4x 2x 2x
Korpus Bein Verblendungsbrett Kickerstange fiir 2 Spieler
Main Frame Leg Leg Cross Rar TwoP layerR od
#5 #6 #1 #3
Ax\ 2x 11x g 11x
Kickerstange fiir 3 Spieler Kickerstange fiir 5 Spieler Figuren Team A Figuren Team B
Three Player Rod Five Player Rod Home players Visit players
#9 #10 #11 #12
26x 26x 16x 4x
Schraube fiir ¢ 0.4 cm Mutter 91.6x3.6 cm
Kickerfigur und Stellring fiir Kickerfigur und Stellring Unterlegscheibe Stellring
8#X1-1/8“ Screw Lock Nut 5/8“x36 mm plastic Washer Stop ring
#13 #14 #15 #16
8x 16x 2x 2x
@ 0.4x1.6 cm
Kickergriff Stangenpuffer Schraube fiir Balleii fschale Ballei fschale
Rod Handle Bumper 8“x5/8“ Phillips Head Screw Ball entry cup
#17 #18 #19 #20
4x 16x 8x 24x
Kickerbille Schraube Schraube Unterlegscheibe
Soccer ball 5/16% x1-1/2“ Bolt 5/16% x5/8“ Bolt 5/16“ Washer
#21 #22 #23 #24
4x 24x 2x 8x
20.4x5.1cm 90.5x1.5 cm
Schrauben fiir Torzdhlwerke ¢ 1cm Unterlegscheibe Torzdhlwerke Schrauben fiir Kickergriffe
F4x2“ Screw Washer Slide Scorer T5x15 mm Bolt
#25 #26 #27 #28
4x 4x 2x Q/ 1x
Unterlegscheibe Unterlegscheibe Mutter Querstrebe
Leg Leveler 1-3/8“ Washer M33 Nut Cross bar
#29 #30
8x 1x
Stangenendkappe Schraubenschliissel
Rod end cap Wrench

Aufbauanleitung zu Art.Nr. 3518003




Schritt 1

Step 1

Schritt 2
Step 2

(2]
o
]
[04]
—
10
™
&
4
+
~
<
3
N
&n
S
.w
o
Q
[~
=
3
[}
g
g



(2]
o
]
[04]
—
10
™
&
4
+
~
<
3
N
&n
S
-}
-
o
Q
[~
=
3
[}
g
g



Schritt 5
Step 5

Schritt 6
Step 6

(2]
o
]
[04]
—
10
™
&
4
+
~
<
3
N
&n
S
-}
-
o
Q
[~
=
3
[}
g
g



Schritt 7
Step7

Schritt 8
Step 8

(2]
o
]
[04]
—
10
™
&
4
+
~
<
3
N
&n
=]
-}
-
o
Q
[~
=
3
[}
g
g



Vielen Dank, dass Sie sich fir ein Automaten Hoffmann Produkt entschieden haben.
Bei Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verflgung.

c/o Sport-Thieme GmbH - Helmstedter StraBe 40 - 38368 Grasleben, Germany
Telefon +49 5357 181-45 - Fax +49 5357 181-91
info@automaten-hoffmann.de - automaten-hoffmann.de

Aufbauanleitung zu Art.Nr. 3518003 m




